

西安市公安局浐灞生态区分局 “五一”假期守护不“打烊” 平安“警”相随



↑ 民警在执勤现场。

阳光讯(记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁文/图)“五一”假期,西安市公安局浐灞生态区分局坚持全警在岗,从严从实抓好防风险、保安全等各项工作,全体民警辅警以良好的工作作风和精神面貌,全力以赴维护节日里的万家灯火与祥和快乐。

为切实做好“五一”期间的安全保卫工作,西安市公安局浐灞生态区分局辛家庙派出所加大巡防力量投入,在重要路段及人员密集场所以“车辆巡逻+警用电动车巡逻+步巡”三种方式开展巡逻防控,进一步提升见警率、管事率,切实提升群众安全感及满意度;围绕夜间经济,十里铺派出所民警在夜市烧烤店等场所组织警力加大巡逻次数,延长巡逻时间;浐灞湿地公园“五一”期间游客激增,一时间车辆停放成了一大难题。浐水西路派出所所在营区为游客免费提供停车场地,有效缓解了公园停车不便的情况。

5月1日上午,西安市公安局浐灞生态区分局刑侦大队民警在华夏文旅景区执勤时,在驼铃传奇剧场南侧发现一个男孩独自在人群中哭泣。民警了解得知,男孩在游玩时不慎与父母走散。民警带孩子到“暖心警务会客厅”进行安抚,待其情绪平复后,询问得知孩子知道家长和自己的姓名,但不记得家长的电话号码。此后,民警在景区工作人员的协助下,通过景区互通信息与广播找人的方式共同寻找,最终找到了男孩的母亲。

5月1日15时许,广运潭派出所巡逻队在西安千古情景区步行巡逻时遇到群众求助,称其手机不慎丢失,手机内存有大量资料以及重要联系人电话。巡逻队员通过群众提供的电话号码与拾取者联系沟通,最终拾取者同意将手机归还。巡逻队员在现场确定手机完好无损后,将手机归还给了群众,群众对民警表示了感谢。

灞桥警方“五一”假期在景点守护群众平安

民警以徒步巡逻的方式对湿地公园区域进行不间断巡查

今年“五一”小长假,西安旅游旺季也随之开启,在各个景区内,随处可见“警察蓝”,他们坚守岗位,护佑群众平安。来跟随公安灞桥分局的脚步打卡“警”点吧。

记者 梁萌文/图



民警在执勤现场

第一站 半坡博物馆

“五一”期间,半坡博物馆每天接待大量游客,未发生一起警情,这都来自民警多批次、多方位的巡逻,维护了景区秩序和游客安全。

第二站 白鹿仓景区

为维护假日景区秩序和游客安全,民警们早早来到岗位上,在景区容易发生人员聚集的地方执勤、巡逻,加强客流疏导。

第三站 洪庆山

民警以严明的纪律、良好的警容,在安保一线认真开展查控、疏导、巡防等工作,全力保障活动现场井然有序。

第四站 灞桥湿地公园

在巡逻过程中,民警以徒步巡逻的方式对湿地公园区域进行不间断巡查,让群众感受到警察就在身边、平安就在身边。

第五站 铁路主题公园

民警加强巡逻、宣传工作,全力拧紧群众人身财产的安全阀、绷紧了景区生产安全弦,营造了安全稳定的社会环境,增强了旅客游玩的体验感、幸福感。

第六站 奥体中心

民警牢记使命、坚守岗位、默默奉

献,用执勤的身影和巡查的步伐,诠释着责任与担当,守护千家万户的平安祥和。

第七站 鲸鱼沟

为更好的护航旅游经济发展,以服务游客为宗旨,公安灞桥分局执勤民警在景区人员聚集处巡逻设岗,为游客提供旅游咨询、紧急救助等服务。



↑ 民警在执勤现场。

西安交警紧急护送患儿就医 获好评



民警将小孩送至医院

阳光讯(记者 郭璟霖文/图)5月1日晚上7时55分许,西安公安交警支队曲江大队大雁塔中队民警张超在雁南一路接到群众求助,称其孩子发烧晕厥急需就医。张超紧急护送,用时7分钟快速抵达交大一附院,帮助群众顺利就医,随后,民警返回岗位继续工作。

西安公安交警高新大队支援曲江疏导交通 紧急送患儿就医

阳光讯(记者 郭璟霖)4月29日,在“五一”假期第一天晚高峰期间,支援曲江“五一”交通疏导的西安公安交警高新大队西太路中队民警王炜巍、辅警张阳在雁南三路庙坡头路执勤时,遇一家长求助,称孩子食物中毒需紧急就医,请求交警帮助。王炜巍立即联系交警曲江大队指挥中心,同时驾驶警车带家长及患病孩子前往交大一附院,火速将患病儿童送至医院,确认孩子无大碍后,二人返回岗位继续工作。